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Blíží se již 32. ročník kreativní sou-
těže Mladý módní tvůrce, která se 
uskuteční 24. listopadu v DKO Jihlava 
od 10 hodin. 

„Je to příležitost, kdy studenti mohou 
ukázat svou kreativitu a je to pro ně 
obrovský zážitek. Potkají se se svými vrs-
tevníky a mohou se inspirovat jejich prací 
a určitě je to profesně posouvá,“ popisu-
je náplň soutěže Hana Lavická z OA, 
VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava, která bude 
mít soutěž organizačně na starost.

Svůj um zde předvedou kadeřnice, 
kosmetičky i oděváři. Kadeřnice sou-
těží v kategoriích pod názvem „Bláz-
nivé romantické vlny mladé rebelky“ 
a „Dancestyling Hair“, kosmetičky 
budou soutěžit ve třech soutěžních 
kategoriích: Líčení (make-up) pod 
názvem FASHION FOREST, dále 
kategorie Facepainting a Nail-art 
téma Kultura asijských národů. 

„Každý ročník má své téma i u oděv-
ní tvorby, každá škola si vybere se svý-
mi žáky vhodné soutěžní kategorie. Jed-
na z oděvních kategorii je na téma Star 
Wars, další zajímavá oděvní kategorie 
je Inspirace z lesa, kde musí být 50 % 
použitých materiálů z lesa. Další oděv-
ní kategorie jsou klasické neměnné, 
např. kolekce Mladá móda, společenské 
šaty, pokrývky hlavy… Má to oprav-
du široký záběr,“ vyjmenovává někte-
ré z kategorií Miloslava Svobodová, 
zástupce ředitele pro praktické vyu-

čování SUPŠ Jihlava - Helenín, která 
se od nového roku 2023 stane před-
sedkyní Sdružení a převezme tak mís-
to po Jarmile Vondruškové, která tuto 
pozici zastávala několik let. „Věřím, že 
kolegyně navážou na tradici a přidají do 
MMT něco nového, jelikož jsou to mla-
dé ženy plné síly,“ vyjádřila se Vondruš-
ková během rozhovoru pro Jihlavské 
noviny.

Během celé soutěže se studenti 
setkají se zajímavými a inspirujícími 
osobnostmi se kterými by se normálně 
nepotkali a poslechnou si jejich názory.

Porota MMT ČR je totiž složena z li-
dí, kteří se ve svém oboru vyznají. Mis-
tři světa či mistři republiky, majitelé 
salonů.

Celá akce je otevřena pro veřejnost. 
Průměrně přijíždí až tisíc dvě stě divá-
ků, které si vozí soutěžící a je to jedi-
ná soutěž v republice tohoto rozsahu a 
zaměření. 

„Snažíme se zapojit i základní školy, 
aby se přišly podívat, jak soutěž probí-
há a co všechno studenti dokážou vytvo-
řit,“ vysvětluje Vondrušková. I díky 
této soutěži by mohli žáci zjistit, že by 
mohli některý ze soutěžních oborů 
studovat a mohl by je bavit.

Soutěže se účastní i zahraniční studen-
ti. Vystřídalo se zde Německo, Rakous-
ko, Slovensko, Polsko, a letošního roč-
níku se zúčastní studenti z Bratislavy.
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Studenti předvedou kreativitu 
na soutěži Mladý módní tvůrce 

Tím odstartovala taková nová eta-
pa, ale i daleko větší zodpovědnost, 
aby vše klapalo. Jak jsem již říkala, 
soutěž začala v roce 1988 v Liberci, 
pak putovala do Prahy a Pardubic. 
Vize soutěže byla, že se bude jednat o 
soutěž „putovní“. 

V roce 1998 se poprvé konala sou-
těž MMT ČR v Jihlavě a už tu zůsta-
la. Tento rok to bude již 22. ročník, 
který se bude konat 24. listopadu 
v Jihlavě. 

Je to opravdu velká soutěž, o kterou 
je zájem. Stále se jí účastní kolem tři-
ceti středních škol a má plně profesi-
onální porotu.

V říjnu jsem byla s panem ředitelem 
pozvána do televize ČT 1 do pořadu 
SAMA DOMA, kde jsme prezento-
vali soutěž MMT ČR.

Využíváte v běžném životě praxi 
z oborů, které jste vyučovala?

Určitě. Nešiji už sice v takovém 
rozsahu, jako když jsem měla mlad-
ší dceru. Té jsem šila úplně všechno. 
Teď jsou to spíš nějaké drobnosti. No 
a po stránce kosmetické se taky na 
sobě snažím ještě trochu pracovat. 
(smích)

Bude vám práce ve škole chybět?
Ona už mi chybí. K důchodu jsem 

ještě dva roky učila. Člověk si ale zase 
najde nějaké nové varianty svého 
života. Pomáhám s vnoučátky, mám 
pejska, tak že bych nějakým způso-
bem strádala - to ne. Do školy stále 
chodím, když mě pozvou na kávičku 
a probereme různé věci kolem školy 
a dětí. Prostě jsme v kontaktu.

se zapomíná


